
1.4.1 Feedback of Stack Holders 

The feedback from the different Stack Holders, Teachers, Students, Parents were taken by the College in 
the year 2021-22. After analysis of the feedback following results were obtained - 

1. Feedback from Parents - According to the feedback from the Parents 61.5% of the Parents feel proud 
to send their children in G.S. College were as 38.8% very satisfied and 7.7% were neutral about it. In case 
of satisfaction lable in learning facilities 23.1% were very satisfied, 69.2% satisfied & 27.7% neutral. The 
learning outcomes were 30.8% very satisfied & 38.8% neutral. As for as dicipline in the College the 
opinion of parents 23.1% very satisfied and 76.9% were satisfied. The parents view regarding availability 
of study materials the College 23.1% were very satisfied, 53.8% satisfied and 23.1% neutral. 

2. Feedback from Students - The Student feedback was taken as stack holder and it was analyze that the 
lactures of the professors on Online mode and Offline mode were 31.7% strongly agreed, 43.3% agree 
and 30.3% were neutral. According to them 22.5% strongly agreed, 47.5% agree and 19.2% were neutral 
sufficient material provided by the professors. The Career and Placement Cell was helpful in providing 
career opportunities and student development programmes 14.2% strongly agreed, 40% agreed and 
29.2% were neutral on this. Curtural Activities conducted online were satisfactory out of 120 responses 
12.4% strongly agreed, 43.8% agreed and 24% were neutral. In relation to Evaluation and Examination 
pattern satisfaction lable 27.5% strongly agreed, 48.3% agreed and 18.3% were neutral.  

3. Feedback from Teachers - The teachers as stack holders 22 teachers responded and the responses 
were - incase of balance between theory and application of courses 77.3% agreed and 22.7% strongly 
agreed. The curriculum as per the industry requirement 27.3% agreed, 18.2% strongly agreed, 22.7% dis 
agreed and 31.8% were neutral about this. The objectives of syllavi well defined on this 59.1% of 
respondence agreed, 18.2% strongly agreed and 18.2% were neutral about it. as far as infrastructure 
facilities available in College 59.1%  agreed, 22.7% strongly agreed and 9.1% neutral about it. The 
College provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and 
qualification 59.1% agreed to this, 27.3% strongly agreed and 9.1% were neutral. The respondent were 
the opinion of books/journals as reference materials 59.1% agreed, 31.8% strongly agreed and 9.1% 
were neutral. The opinion of respondents related to Covid 19 safeguard, Interest of Teachers 40.9% 
agreed to this, 36.4% strongly agreed and 18.2% were neutral. 

 


